
 «Εγγραφές μαθητών/τριών στα Νηπιαγωγεία  

για το σχολικό έτος 2024-25» 

 

 Σύμφωνα με την σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ, στο Νηπιαγωγείο για το σχολικό έτος 2024-25 

εγγράφονται μαθητές/τριες γεννημένοι/ες από την  

1η Ιανουαρίου μέχρι  και 31 Δεκεμβρίου  2020. 

Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας, για το σχολικό έτος 2024-25 

θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2024. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου 

θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του/της Διευθυντή/ντριας Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

Οι αιτήσεις εγγραφών γίνονται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov. 

gr) με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής. 

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες για το Νηπιαγωγείο που 

ανήκει το νήπιο-προνήπιο, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας τους, σύμφωνα με τα όρια της σχολικής 

περιφέρειας του Νηπιαγωγείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 

Μετά την αποδοχή της ηλεκτρονικής αίτησης, η προσκόμιση των απαιτούμενων δικαιολογητικών 

στο Νηπιαγωγείο θα γίνεται  μετά από επικοινωνία σας με το σχολείο στο τηλ: 210 6645951  

από 11.30 πμ -13.15 μμ, προκειμένου να καθοριστεί η ακριβής ώρα  προσέλευσης.  

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 

1.  ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ (δίνεται από το νηπιαγωγείο) 

2.  ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ και (φωτοτυπία οι τελευταίες σελίδες με τα εμβόλια). 

3.  ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ (Α.Δ.Υ.Μ.) συμπληρωμένο από τον Παιδίατρο. 

4.  ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ (απόδειξη ΔΕΗ, Ε1,κλπ). 

*ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΙ  ΕΝΤΥΠΑ ΣΤΟ : https://blogs.sch.gr/4nippaian/ 

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια  

Αμαλία Γιωτάκη                                                                                                                

                          

  

  Παιανία, 29/02/2024 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ      ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
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Ταχ. Κώδικας   : 19002   
Πληροφορίες: ΓΙΩΤΑΚΗ ΑΜΑΛΙΑ   
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Ιστότοπος: https:// blogs.sch.gr/4nippaian/ 

 

  

mailto:mail@4nip-paian.att.sch.gr

